



До свиданья, школа, мы тебя не забудем!



Аллея – в подарок школе!

*Под дождем или в зной, но в положенный срок
Каждой новой весной есть последний звонок...*

Последний звонок... На самом деле, никаких слов не хватит, чтобы передать всю полноту и глубину этого праздника, этого особенного, ни с чем не сравнимого дня выпускника.

Но это еще не прощание со школой – впереди экзамены, вручение аттестатов, выпускной бал. Не раз они еще войдут в эти двери, не раз увидят своих одноклассников, но сейчас они стоят в одном ряду, поют прощальные песни, говорят проникновенные речи и читают трогательные стихи. Одноклассники, с которыми еще вчера, бывало, ссорились, а то и конфликтовали, вдруг становятся самыми дорогими и лучшими друзьями, и слезы сами собой катятся по щекам.

На сцене – выпускники 11А класса 568-й школы, они сегодня главные герои. Их классный руководитель Галина Васильевна Гузь с любовью и грустью в глазах утверждает, что это особенный выпуск, отличающийся от предыдущих духовностью, увлеченностью и нацеленностью на результат. И результат налицо – на золотую медаль идут четверо: Александр Вилипп, Александра Малышева, Анна Крамская, Мария Никифорова.

Но вначале напутственные слова с пожеланиями успехов от представителя администрации Красносельского района И.А. Соколовского, заместителя главы МО Юго-Запад С.П. Северенковой, родителей и, конечно, директора школы Г.С. Терещенко. Галина Сергеевна с удовольствием подчеркнула харизматичность нынешнего выпуска и отметила, что многие родители сегодняшних выпускников несколько лет назад сами окончили эту школу и сегодня присутствуют в зале. Связка школа – родители – ученики дала



Три поколения семьи Лесниковых на закладке аллеи. Их сын и внук Артем Лесников, выпускник 2015 года, рядом со своим классным руководителем – Галиной Васильевной.



В.В. Ульянов: «Горжусь своим сыном. Желаю Василию и его одноклассникам исполнения задуманного, но хочу напомнить: без усилий результата не получить!»

замечательный результат. И им можно гордиться!

Потом был прощальный фестиваль «Голосящий выпускник», на котором ребята пели, танцевали, показывали замечательное видео. И вот завершающие строчки этого представления: «Все, что мы делали, мы делали из любви к вам, дорогие учителя! Спасибо вам за то великое дело, которое вы совершали каждый день одиннадцать лет, чтобы открыть сегодня перед нами двери во взрослую жизнь, полную новых впечатлений!»

Выпуск 2015 года действительно необычный. В подарок школе ребята посадили восемь молодых деревьев и предложили будущим выпускникам поддержать их инициативу, чтобы через несколько лет на пришкольном дворе зашелестела лиственной Аллеей выпускников!

По-моему, отличный подарок школе!

Галина БОГДАНОВА

1 июня – День защиты детей

Детство – это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с теплым чувством вспоминаем годы нашей молодости и детства, однако далеко не все люди могут похвастаться такими радостными воспоминаниями о своем детстве.

День защиты детей – это, прежде всего, напоминание нам, взрослым, о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, свободу мнения, образование и так далее. В особом внимании нуждаются дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, которые лишились семьи, близких и дорогих людей. Опекунство и попечительство – одно из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления. В поле зрения сотрудников нашего отдела опеки и попечительства находится около 80 детей. Детям и их опекунам оказывается всяческая помощь и поддержка как со стороны государства, так и со стороны органов самоуправления.

Друзья, будем предпринимать все усилия, чтобы годы спустя наши дети смогли с улыбкой вспоминать то время, когда они росли и входили во взрослую жизнь. Конечно, наши дети надеются на нас, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас жить. Постараемся не разочаровать их детских надежд, поможем им быть счастливыми и любимыми.

**Ю.М. ШАРЫЙ, глава МО Юго-Запад,
С.И. АНДРЕЕВА, глава Местной администрации МО Юго-Запад**

И вот он снова – долгожданный победный май!



В этом году мы отметили юбилейный, семидесятый День Победы! Отметили его широко, с всенародным размахом и небывалым доселе шествием «Бессмертного полка» по улицам российских городов. Наш Невский проспект 9 Мая был необычайно красив и могуч от хлынувшего по нему людского потока, несшего на своих волнах фотографии родных и близких людей, защищавших страну в годы Великой Отечественной войны. Вместе со своими благодарными потомками они прошли победным строем по ликующему Петербургу, в их честь гремел праздничный салют у стен Петропавловской крепости, взметнулось ввысь пламя Ростральных колонн.

Праздник состоялся и в районе, и в нашем МО Юго-Запад. По доброй традиции 7 мая на площадке возле дома № 2 на улице Котина наш муниципалитет организовал для жителей округа большое праздничное действо: играл военный оркестр Академии связи, работала полевая кухня, гостям вручали георгиевские ленточки, красные гвоздики, флажки и разноцветные шары.

С погодой повезло – было тепло, и настрой на праздник ощущался сразу. Народу пришло много, зрительские места на площадке заполнились быстро, артисты не заставили себя долго ждать – они сразу пошли в народ. Но прежде, чем начать праздничную программу, торжественную часть действа открыл член Правительства Санкт-Петербурга – глава администрации Красносельского района Евгений Владимирович Никольский. Жителей и гостей округа поздравили глава МО Юго-Запад Юрий Михайлович Шарый и глава Местной администрации Светлана Ивановна Андреева.

Затем на сцену, импровизированную танцплощадку, вышли артисты – лауреаты международных конкурсов, и зазвучали «Катюша», «Синий платочек», «Венский вальс»,



«Весна 45-го года», «Споемте, друзья» – любимые песни подхватил весь зрительный зал. А «Смуглянка» и «Выйду ль я на улицу» в исполнении Александра Явдошенко просто заставили выйти на импровизированный танцпол и сплясать от души, ноги сами несли.

Затем зазвенела «Кадриль» в исполнении ансамбля «Любо-дорого», добавил свой голос ансамбль русской песни «Пчелочка золотая», вспыхнули «Российские перезвоны» в зажигательном исполнении Образцового коллектива ансамбля танца «Ровесник» (художественный руководитель – заслуженный деятель культуры Светлана Молл). Словом, было всего много, на любой изысканный вкус, вспомнили даже народные частушки. Их с удовольствием исполнили Любовь Кузьминична Баркова (ул. Десянтников, 20) и Нина Денисовна (ул. Казакова, 28). Что и говорить, публика ликовала! Как говорится, со своим угощением на праздник пришел гармонист Николай Леонидович Николаев (ул. Котина, 7). Под его гармонь мы спели немало песен.

Приятно отметить, что вместе с артистами на площадке присутствовала и знаменитая Галина Ковзель, председатель фонда «Петербургский романс», руководитель проекта «Весна романса», она подчеркнула, что многие участники сегодняшнего концерта – жители



Красносельского района, и им вдвойне приятно выступать перед своими соседями. Сегодня они чувствуют особую поддержку аудитории, поэтому и песня звонче льется, и настроение на подъеме. «Спасибо за прием!» – поблагодарила публику Галина Петровна Ковзель.

«Замечательный концерт! Спасибо организаторам!» – просил передать Алексей Петрович Воробьев (Ленинский пр., 92, к. 1). И действительно, праздник получился домашнему теплым, раздольным. Вообще, трудно было в тот день устоять на месте. Легко и пелось, и плясалось, и вместе со всеми радовалось. При виде этого всеобщего веселья мне подумалось, что был бы рад и Жозеф Яковлевич Котин, создатель знаменитых танков «КВ» и «ИС», этому празднику Победы на улице, носящей его имя.

Галина БОГДАНОВА, фото автора



С 70-ЛЕТИЕМ:

Бардыкину Марину Павловну
Зюзину Людмилу Васильевну
Лихарева Георгия Ивановича
Степанову Татьяну Михайловну

С 75-ЛЕТИЕМ:

Белоцерковец Галину Антоновну
Животкову Пелагею Ивановну
Кононова Владимира Григорьевича
Куликову Аллу Степановну
Логонову Ирину Ивановну
Молоснова Павла Георгиевича
Подосинникову Аллу Владимировну
Прокошеву Людмилу Степановну
Русак Людмилу Николаевну
Савину Киру Владимировну
Семенова Виктора Александровича

С 80-ЛЕТИЕМ:

Вишню Еву Вениаминовну
Власенко Людмилу Петровну
Ипполитову Раису Михайловну
Романовскую Нину Ивановну
Фролову Веру Федоровну

С 85-ЛЕТИЕМ:

Тихомирову Иду Александровну
Курпиченко Валентину Кирилловну

С 90-ЛЕТИЕМ:

Ануфриеву Раису Николаевну
Гаеву Елену Яковлевну
Жукову Ольгу Алексеевну
Попову Марию Егоровну
Савельеву Ольгу Федоровну
Степанову Людмилу Алексеевну
Храповку Елену Ивановну

*Депутаты Муниципального
совета и сотрудники Местной
администрации МО Юго-Запад*



Маршалу Победы



Георгий Константинович Жуков был одним из талантливых и выдающихся полководцев Великой Отечественной войны. Всю свою жизнь он отдал служению Родине, делу ее вооруженной защиты. Широта и глубина охвата явлений и событий при оценке военной и политической обстановки, глубина проникновения в замыслы и действия противника, реализм в оценке соотношения сил – таким он был при подготовке операций. А в горниле сражения – еще и негибкая воля в достижении поставленных целей в самых сложных условиях, величайшая активность и называние своей воли противнику, решительность и отсутствие каких-либо колебаний при выполнении крупных оперативно-стратегических решений. Всеми этими чертами выдающегося полководца во всей полноте обладал Маршал Советского Союза, четырежды Герой Советского Союза Г.К. Жуков.

На торжественном мероприятии присутствовали заместитель главы администрации Красносельского района Андрей Геннадьевич Красносельских, начальник орготдела Эдуард Егорович Филиппов. Главы муниципалитета Юрий Михайлович Шарый и Светлана Ивановна Андреева приветствовали собравшихся жителей округа, среди которых были ветераны: Тамара Александровна Путинцева, Ва-

сий Иванович Екимов, Иван Иванович Федоров, супруги Шапочкины – Василий Нилыч и Мария Ивановна, Кузьмины Илья Кузьмич и Зоя Васильевна, Савины Владимир Павлович и Мария Ростиславовна.

Владимир Павлович Савин в годы войны защищал Ленинград в рядах Краснознаменного Балтийского флота, награжден медалью Жукова. Он рассказал: «Всего в нескольких километрах от этого места проходила линия обороны Ленинграда и шли жестокие бои. 10 сентября 1941 года Ставка Верховного Главнокомандования направила Жукова на Ленинградский фронт, город уже жил и работал по-фронтовому: не покладая рук, ленинградцы готовили оборонительные рубежи. Первые решения Военного совета фронта под руководством Жукова: Ленинград защищать до последнего человека. «Не Ленинград боится смерти, а смерть боится Ленинграда!» – вот лозунг момента. Навсегда забыть о мерах на случай, если враг ворвется в город. Этому не бывать! Началась эпохальная оборона Ленинграда, которая продолжалась 900 дней. Но город выстоял».

Американский военный историк Мартин Кайдэн в книге «Тигры горят» разъяснил своим соотечественникам: «Многие не понимали, что Жуков действительно был полководцем, полководцем в веде-

В предыдущих номерах газеты мы рассказывали о многих мероприятиях, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, которые прошли в нашем округе. В преддверии Дня Победы открытие памятной доски четырежды Герою Советского Союза Маршалу Советского Союза Георгию Константиновичу Жукову на доме № 21 по проспекту Маршала Жукова стало знаменательным событием для муниципалитета и Красносельского района.

нии войны массовыми армиями двадцатого столетия. Он нанес немцам больше потерь, чем другой военачальник или группа их во Второй мировой войне. В каждой битве он командовал более чем миллионом людей. Он вводил в действие фантастическое количество танков. Немцы были более чем знакомы с именем и сокрушающим мастерством Жукова, ибо перед ним был военный гений. Он был «чудо-маршалом».

По замыслу устроителей и организаторов открытия памятной доски, в том числе и Сергея Сергеевича Чупринова, генерального директора автоцентра «Маршалл», в недалеком будущем здесь будет заложен сквер в честь Г.К. Жукова и других героев Великой Отечественной войны. Он будет местом отдыха, встреч и размышлений пожилых и молодых. А пока нынешние ученики 568-й школы под руководством своих наставников и директора Галины Сергеевны Терещенко читают стихи о войне...

Война закончилась. И пушки замолчали. И годы сгладили великую беду. И мы живем. И мы опять весну встречаем, Встречаем День Победы, лучший день в году...

Галина БОГДАНОВА, фото автора

Внимание – дети!

С 18 мая по 10 июня 2015 года проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Наступили теплые дни, и все больше времени дети проводят на улице, где возникает опасность дорожно-транспортных происшествий.

Очень тревожат цифры детского дорожно-транспортного травматизма: по итогам 4 месяцев 2015 года на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области зарегистрировано 219 (-71) дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 14 (+7) детей погибли, 276 (-66) получили ранения, из них 60 (-13) детей пострадали по собственной вине.

По состоянию на 30 апреля 2015 года на территории Красносельского района произошло 13 (-8) дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 1 (+1) ребенок погиб и пострадали 14 (-8) детей, 4 (0) ребенка пострадали по собственной вине.

Эти цифры не должны оставить равнодушными взрослых независимо от того, кто мы – пассажиры, пешеходы, водители, работники ГИБДД.

Чтобы предотвратить эти трагедии, родители должны знать, где и как гуляют их дети, умеют ли правильно, а значит, и безопасно, перейти проезжую часть. При выезде за город объясните детям особенности передвижения по дорогам без тротуаров. Обратите внимание на то, где ваши дети катаются на велосипедах, а также на роликовых коньках и скейтбордах – резко возрастают детский травматизм и смертность из-за нарушений правил езды именно на этих средствах передвижения.

Учите своих детей Правилам дорожного движения, будьте для них примером правильного поведения на дороге.

Особая ответственность ложится в эти дни на водителей. Поэтому мы просим вас быть предельно внимательными к маленьким пешеходам.

Сберечь детские жизни мы сможем только совместными усилиями.

С.В. САНДОВИЧ,
начальник ОГИБДД УМВД России по
Красносельскому району

Наркотикам – нет!

С 25 мая по 26 июня 2015 года проводится оперативно-профилактическая акция «Наш город», целью которой является усиление борьбы и профилактики преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и снижения преступности в Красносельском районе.

В МО Юго-Запад работает телефон доверия: 742-83-15, по которому можно сообщить любую информацию о незаконном обороте наркотиков: адреса наркопритонов, сведения о лицах, осуществляющих сбыт наркотиков либо содержащих наркотроны, сведения о хранении, перевозке, изготовлении наркотиков, сведения о фактах склонения к употреблению наркотических средств и т.д.

Информацию можно передать анонимно, звонки принимаются: с понедельника по четверг с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00; в пятницу с 10.00 до 13.00.

Сезонное обострение

В настоящее время на территории района сложилась неприятная ситуация, связанная с ростом хищений автотранспортных средств, имущества граждан из автомобилей, а также велосипедов.

Правоохранительные органы района проводят работу по пресечению такого рода преступлений. Проведенный анализ показал, что хищения автотранспортных средств преимущественно совершаются в ночное время с неохранных территорий – это дворовые и проезжие части. Незначительное количество автомобилей похищаются с неохранных автостоянок гипермаркетов и торгово-развлекательных центров. Наибольшим спросом у похитителей пользуются такие марки автомобилей, как Рено Логан, Лада Приора, Киа Рио, Рено Дастер, Шкода Октавия, Mazda CX 5.

Учитывая тот факт, что обязанность по сохранности имущества, в первую очередь, возлагается на собственников. Кроме того, ставить автомобили на специализированные автостоянки, не хранить в автомобилях видеорегистраторы, панели автомагнитол, сумки или иное имущество, ради которого преступники и проникают в автомобиль.

Только благодаря слаженному взаимодействию государственных, правоохранительных органов, всех слоев населения возможно добиться положительных результатов в борьбе с преступностью.

Прокуратура Красносельского района

На мостике – 15-летний капитан

Морская программа для школьников «Пятнадцатилетний капитан» становится заметным явлением в жизни молодежи. Готовясь к главному старту года по военной патриотике, ребята провели по 15 теоретических и практических занятий, включающих такие темы, как уроки мужества, устройство парусной яхты, спасательные средства, такелажное дело, морские узлы и пр. Юные моряки сдали зачеты, по их результатам были определены лучшие экипажи, которые вскоре представили округ на соревнованиях на переходящий «Кубок Победы».

В финале соревнований участвовало шесть экипажей: три от МО Юго-Запад (лицей № 369 – 2 экипажа, лицей № 590 – 1 экипаж) и три от МО Южно-Приморский.

Соревнования на переходящий «Кубок Победы» проходили в 6 номинациях, нормативы были составлены таким образом, чтобы они закрепляли навыки, полученные во время практических занятий, и практически применялись во время походов на яхте. Кульминацией торжественного открытия соревнований стала песня «И все о той весне...», исполненная Кристиной Головатюк:

*Кино идет –
Воюет взвод.
Далекий год
На пленке старой.
Нелегкий путь...
Еще чуть-чуть –
И догорят
Войны пожары.*

После демонстрации фильма с кадрами военной хроники и песни в зале повисла тишина, даже после команды «Вольно!» ребята стояли как завороченные, и только спустя какое-то время зал взорвался аплодисментами.

Затем последний инструктаж, получение маршрутных листов, и все – соревнование началось...

В номинации «Бросательный конец» лучшее время показал Артем Черепанов (7В класс, 369-й лицей), результат: 16,18 метра. Лучшая из девушек – Екатерина Иванова (7В класс, 369-й лицей), результат: 12,98 метра.

В номинации «Парус» участники демонстрировали навыки укладки паруса. В этой номинации победителем стал Игнат Мамаев (экипаж «Риф»). Лучший в номинации – экипаж «Риф» (лицей № 369).



В номинации «Флаг». Ребята продемонстрировали умение привязывать флаги различного назначения к флаг-фалу с креплением на утку, закрепленную на мачте. Игнат Мамаев (экипаж «Риф») опередил Лебедеву Елизавету из того же экипажа, идущую на 2-м месте, всего на 3 сотых секунды. Лучший в номинации – экипаж «Риф» (лицей № 369).

Номинация «Викторина». На мой взгляд, самая сложная дисциплина. Школьникам предлагалось ответить на 20 вопросов с 3 вариантами ответов. Первая часть вопросов – по теории морского дела. Вторая – по произведению Жюль Верна «Пятнадцатилетний капитан». Именно этот тест особенно беспокоил, ведь нынешнее поколение школьников мало читает. В действительности результат превзошел все ожидания. Симонова Анна (экипаж «Балтийские юнги») набрала максимальное количество баллов – 20. Богдан Мацуца из того же экипажа и Лебедева Елизавета (экипаж «Риф») набрали по 19 баллов, у четырех человек – по 18 баллов. Лучший в номинации – экипаж «Балтийские юнги» (лицей № 590).

Итоги командных соревнований на переходящий «Кубок Победы»

2-е место: экипаж «Риф» (лицей № 369) награжден дипломом за 2-е место в командном зачете; члены экипажа награждены медалями и грамотами: Черепанов Артем, Мамаев Игнат, Русинова Дарья, Хмыльникова Мария Лебедева Елизавета.

4-е место: экипаж «Решительный» (лицей № 369) – Золотцев Иван, Шведюк Дмитрий, Миша-

ков Дмитрий, Иванова Екатерина, Лазутина Ольга.

6-е место: экипаж «Балтийские юнги» (лицей № 590) – Ашихмин Иван, Симонова Анна, Мацуца Богдан, Щедрин Артем, Свистунов Никита.

Дипломами награждены: экипаж «Балтийские юнги» (5В класс, лицей № 590) – «За волю к победе», Артем Черепанов (7В класс, лицей № 369) – победитель в номинации «Якорь».

За активное участие в подготовке и проведении соревнования дипломами муниципального образования МО Юго-Запад награждены: Стаховская Вероника Владимировна (преподаватель ОБЖ, лицей № 369); Карижская Екатерина Анатольевна (классный руководитель 5В, лицей № 590); Улиско Денис Геннадьевич (сотрудник яхтенной компании «Deel. Дельные вещи»).

Хотим отметить: Игната Мамаева, награжденного двумя статуйками за два первых места в номинациях «Парус» и «Флаг»; Анну Симонову, награжденную статуэткой за 1-е место в номинации «Викторина» и 3-е место в номинации «Спасательный жилет»; Елизавету Лебедеву – за самый стабильный результат: в трех номинациях («Парус», «Флаг», «Викторина») была в тройке призеров, а в номинации «Якорь» – 4-е место; Артема Черепанова, которому не хватило 0,01 секунды до абсолютного 1-го места в номинации «Якорь»; Екатерину Иванову – победительницу в номинации «Бросательный конец».

Серебряный призер – экипаж «Риф» – без кубка не останется. Во время соревнований выбирали лучший экипаж МО Юго-Запад по морской программе «Пятнадцатилетний капитан». Им стал «Риф» (капитан Черепанов Артем). У этого экипажа есть все шансы в следующем году стать лучшим и в Красносельском районе, впрочем, как и у экипажа «Решительный». Что касается экипажа «Балтийские юнги», то в этом году они получили хороший опыт, что само по себе ценно.

Многие школьники, да и преподаватели сожалеют, что подобные соревнования ранее не проводились между школами округа. Наверно, это самая приятная оценка для организаторов. Надеюсь, нам удалось сделать хороший подарок школьникам к 70-летию Великой Победы. И пусть слова из песни «И все о той весне» как символ памяти об их прадедах, воевавших в годы Великой Отечественной войны, у них надолго останутся в памяти:

*И все о той весне
Увидел я во сне.
Пришел рассвет
И миру улыбнулся,
Что вьюга отmelda,
Что вьюга отmelda,
И прадед мой с войны
Домой вернулся!..*

**Алексей ФОФАШКОВ,
руководитель программы**

Природа плачет под колесами автомобиля

Как только сошел снег, мы увидели, как укатали автомобили наши газоны. Это давнишняя беда и проблема Санкт-Петербурга. Сейчас только ленивый не покупает автомобиль, но место для стоянки своего автомобиля владельцы не продумывают. Вот, например, когда мы покупаем новую мебель или холодильник, то точно знаем, куда мы их поставим, а при покупке автомобиля такую «мелочь» не продумываем. Каждый рассчитывает поставить ее у дома или подъезда, а под окном – вообще идеальный вариант! Только надо понимать, что таких желающих – целый подъезд, даже целый дом, ну как тут всем разместиться? Самые «находчивые» устраиваются на газонах, прекрасно понимая, что это не только неправильно, но и незаконно.

При составлении адресной программы по благоустройству округа, в частности, по асфальтированию внутридворовых проездов, специалисты Местной администрации МО Юго-Запад стараются изыскать любую возможность для уширения проездов и увеличения парковочных мест. При этом Местная администрация в целях

профилактики правонарушений должна неукоснительно обеспечивать исполнение Закона Санкт-Петербурга № 273-70 от 31.05.2010 г. «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». Для этого мы регулярно проводим рейды, на владельцев автотранспортных средств, припаркованных на газонах, составляем протоколы об административном правонарушении и передаем их на рассмотрение в Административную комиссию Красносельского района.

В прошлом году по результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях в бюджет МО Юго-Запад поступило 383 тыс. руб. штрафов – наибольшая сумма среди всех муниципальных образований Красносельского района. Эти деньги поступают в доход местного бюджета и осваиваются Местной администрацией при проведении работ по благоустройству территории МО Юго-Запад. Ну а если нарушители не торопятся или не хотят оплачивать штрафы, то появляется работа у судебных приставов – с их помощью обеспечивается сбор этих штрафов. А также составляется протокол в отношении неплательщика (ст. 20.25 ч. 1 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»), что влечет наложение штрафа в двукрат-

ном размере суммы неуплаченного штрафа, т.е. правонарушитель платит уже три штрафа, либо налагается административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Хотим предупредить автолюбителей, что оставлять свои авто они могут только на асфальте (кроме пешеходных тротуаров, т.к. это уже нарушение ПДД). Если хоть одним колесом они заехали на поверхность земельного участка, даже если он без травянистого покрытия, то это уже административное правонарушение, предусмотренное статьей 32 Закона Санкт-Петербурга № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». Эта статья влечет наложение штрафа от 3 до 5 тысяч рублей. При этом некоторые автолюбители приводят доводы: «там другие машины стояли, и я встал» или «я не видел никакого знака, что это газон». На это хочется спросить: а как выглядит такой знак? В Правилах дорожного движения такого знака нет!

Хочу напомнить: основная часть местного бюджета расходится именно на благоустройство территории МО Юго-Запад, но, к сожалению, и этого недостаточно, чтобы отремонтировать все газоны сразу. Уважаемые водители, просто будьте внимательны и законопослушны, не портите наши с вами газоны! Вам и вашим детям еще жить в этом городе, на этой планете!

**Е.Л. ПРИТУЖАЛЬНИКОВА,
главный специалист МА МО Юго-Запад**

Памяти товарища

Ушел из жизни капитан полиции Дмитрий Леонидович Петрашев. Ему было всего 29 лет, одиннадцать из них он отдал службе в органах внутренних дел. Работал в должности участкового уполномоченного полиции, оперативного дежурного 82-го отдела полиции УМВД России по Красносельскому району г. Санкт-Петербурга.

За время службы зарекомендовал себя как добросовестный и исполнительный сотрудник. Друзья и коллеги запомнят его как тактичного и дружелюбного человека, открытого к диалогу. К сожалению, Дмитрий Леонидович трагически рано ушел из жизни, но он оставил свой след в наших сердцах.

Выражаем свои глубокие соболезнования семье, близким, друзьям и коллегам Дмитрия Леонидовича.

**Р.В. ТУЖИЛОВ, начальник 82-го отдела
полиции, подполковник полиции**



Учредители: Местная администрация
внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга муниципального округа Юго-Запад.
«Муниципальный вестник «Юго-Запад» № 17 (311) 2015
Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,
198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А
Тел.: 786-41-80. E-mail: mvestnik@rambler.ru

Редакция: 198330, Санкт-Петербург, Петергофское ш., д. 3, корп. 2,
тел.: 745-79-33 • may@pochta.ru
Главный редактор: СЕВЕРЕНКОВА Светлана Петровна
Выпускающий редактор: БОГДАНОВА Галина Александровна
Распространяется бесплатно
За содержание и стиль авторских материалов
редакция ответственности не несет.
Информационная продукция 6+

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций.
Регистрационный № ПИ № ТУ 78 – 00782 от 28.12.2010.
Тираж 25 000 экз. Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер»
196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6
Подписано к печати по графику и фактически – 27.05.2015 в 17.00,
выход в свет – 28.05.2015 в 11.00. Заказ № 1086